
männlich weiblich divers

Senioren

Erwachsene

Familien

Jugendlichen

Menschen mit Behinderung

Bürgerbefragung
zum Waldfreibad

Ziel
Um das Waldfreibad für die Zukunft attraktiv gestalten zu können, ist uns Ihre Meinung über
die aktuelle Nutzung sowie Ihre Wünsche sehr wichtig. Ihre Angaben helfen bei der Planung
eines nachhaltigen Sanierungskonzepts für das Waldfreibad Anröchte.

Die Befragung dauert ca. 15 Minuten. 

Alle Angaben sind freiwillig und anonym.

Einleitung
Aus welchem Wohnort kommen Sie?1.

Welches Geschlecht haben Sie?2.

Zu welchen Besuchergruppen ordnen Sie sich zu? (Mehrfachauswahl möglich)3.

Was sind Ihre Hauptgründe für den Freibad-Besuch? (Mehrfachauswahl möglich)4.
Sportliches Schwimmen

Spaß & Freizeit

Familienschwimmen mit Kindern

Erholung & Natur

Treffpunkt mit Freunden

Veranstaltungen

Frühschwimmer

Wie oft besuchen Sie das Waldfreibad?5.
mehrmals pro Woche einmal pro Woche 

nieein paar Mal pro Saison

Öffnungszeiten
Wie zufrieden sind Sie mit den Öffnungszeiten? 6.

1 2 3 4 5 6 sehr zufriedensehr unzufrieden

Antwort:
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Bürgerbefragung zum Waldfreibad

Gibt es einen Zeitraum, den das Waldfreibad nicht abdeckt?
Wann sollte das Waldfreibad geöffnet sein?

8.

Welche Zeiträume nutzen Sie aktuell? (Mehrfachauswahl möglich)7.
06 - 09 Uhr

09 - 12 Uhr

12 - 14 Uhr

14 - 17 Uhr

17 - 19 Uhr

Ja, und zwar: 

Nein

Preise
Welche Eintrittsart nutzen Sie?9. Jahreskarte 10er Karte Einzeleintritt

Kennen Sie Firmenfitness-Angebote?10. Ja Nein

Nutzen Sie ein Firmenfitness-Angebot?11.
Ja, und zwar: 

Nein

Umkleidebereich

Einzelumkleide

Gruppenumkleide

Familienumkleide

Barrierefreie Umkleide

Welchen Umkleideraum nutzen bzw. benötigen Sie? (Mehrfachauswahl möglich)12.

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Themen? 13.

1 2 3 4 5 6 sehr zufriedensehr unzufrieden

Ablagemöglichkeiten für Brille/Handy/Schlüssel/Bürste/etc.:

1 2 3 4 5 6 sehr zufriedensehr unzufrieden

Sauberkeit:

1 2 3 4 5 6 sehr zufriedensehr unzufrieden

Sanitäranlagen:

Seite 2/8



Bürgerbefragung zum Waldfreibad

Benutzen Sie die Schließfächer im Waldfreibad?14. Ja Nein

Was schätzen Sie aktuell an dem Umkleidebereich?15.
Antwort:

Wie wichtig ist Ihnen die Wärmehalle?

1 2 3 4 5 6 sehr wichtigsehr unwichtig

16.

Nutzen Sie die Wärmehalle? 17.
Ja, und zwar: 

Nein

Würden Sie Umkleiden im Außenbereich/Liegewiese nutzen?18.
Ja Nein Keine Meinung

Variobecken
Unter dem Variobecken ist das Spiel- und Spaßbecken gemeint, welches direkt über die
Wärmehalle genutzt werden kann. Auch die Rutsche endet im Variobecken.

Bahnen schwimmen

Spiel und Spaß

Schwimmen lernen

gar nicht

Wie nutzen Sie das Variobecken aktuell?19.

Nutzen Sie die Rutsche?20. Ja Nein
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Bürgerbefragung zum Waldfreibad

Möchten Sie die unterschiedlichen Wassertiefen im Variobecken nutzen?21.
Ja Nein Ist mir egal

Empfinden Sie die Wassertemperatur im Variobecken als angenehm?

1 2 3 4 5 6 sehr angenehmsehr unangenehm

22.

Wie wichtig ist Ihnen der Zugang über die Wärmehalle?

1 2 3 4 5 6 sehr wichtigsehr unwichtig

23.

Wünschen Sie sich mehr Wellness und/oder Spielelemente?24.
Ja, und zwar: 

Nein

Sportbecken

Bahnen schwimmen

Spiel und Spaß

Schwimmen lernen

gar nicht

Wie nutzen Sie das Sportbecken aktuell?25.

Benutzen Sie die Böcke als Schwimmeinstieg / zum Springen?26. Ja Nein

Wie wichtig ist Ihnen die 50m-Bahn zum sportlichen Schwimmen?

1 2 3 4 5 6 sehr wichtigsehr unwichtig

27.

Wie wichtig ist Ihnen eine durchgehende Beckentiefe?

1 2 3 4 5 6 sehr wichtigsehr unwichtig

28.
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Bürgerbefragung zum Waldfreibad

Empfinden Sie die Wassertemperatur im Sportbecken als angenehm?

1 2 3 4 5 6 sehr angenehmsehr unangenehm

29.

Wünschen Sie sich mehr Wellness und/oder Spielelemente?30.
Ja, und zwar: 

Nein

Sprungbecken
Nutzen Sie den Sprungturm aktuell?31. Ja Nein

Wie zufrieden sind Sie mit den Öffnungszeiten vom Sprungturm?

1 2 3 4 5 6 sehr zufriedensehr unzufrieden

32.

Welche Sprunghöhe nutzen Sie?33. 1 Meter 3 Meter 5 Meter

Welche Höhe ist Ihnen am wichtigsten?34. 1 Meter 3 Meter 5 Meter

Ist Ihnen ein separates Sprungbecken wichtig?35. Ja Nein

Kleinkinderbecken

Nutzen Sie das Kleinkinderbecken aktuell?36. Ja Nein

Bitte gewichten Sie die nachfolgende Elemente für den Kleinkinderbereich:38.

1 2 3 4 5 6 sehr wichtigsehr unwichtig

Kinderpool:

1 2 3 4 5 6 sehr wichtigsehr unwichtig

Wassersprudel aus dem Boden:

(weiter bei Frage 35)

Möchten Sie zur Gestaltung des Kinderpools beitragen?37. Ja Nein (weiter bei Frage 41)
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Bürgerbefragung zum Waldfreibad

1 2 3 4 5 6 sehr wichtigsehr unwichtig

Spritztiere: 

1 2 3 4 5 6 sehr wichtigsehr unwichtig

Rutsche: 

1 2 3 4 5 6 sehr wichtigsehr unwichtig

Wasserfall:

1 2 3 4 5 6 sehr wichtigsehr unwichtig

Wasserschnecke:

Welche Wasserspielelemente können Sie außerdem empfehlen?39.

Antwort:

Wünschen Sie sich ein Sonnensegel?40. Ja Nein Ist mir egal

Liegewiese

Wie zufrieden sind Sie mit der Liegewiese?

1 2 3 4 5 6 sehr zufriedensehr unzufrieden

41.

Wünschen Sie sich mehr Sport- und Spielangebote auf der Liegewiese?42.
Ja, und zwar: 

Nein
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Bürgerbefragung zum Waldfreibad

Gibt es genügend Schattenplätze auf der Liegewiese?43. Ja Nein

Barrierefreiheit
Würden Sie das Waldfreibad bei besserer Barrierefreiheit (öfter) nutzen?44.

Ja Nein Nicht relevant

Haben Sie noch Wünsche, Anregungen oder Verbesserungsvorschläge in Bezug auf
die Barrierefreiheit?

45.

Ja, und zwar: 

Nein

Wie wichtig ist Ihnen der dauerhafte Erhalt des Waldfreibads Anröchte?

1 2 3 4 5 6 sehr wichtigsehr unwichtig

46.

Abschluss

Würden Sie das Waldfreibad nach einer Modernisierung häufiger nutzen?47.

Ja Nein Vielleicht

Ja, ehrenamtlich (z.B.  im Förderverein)

Ja, finanziell (z.B. durch eine Spende)

Nein

Vielleicht

Können Sie sich vorstellen, sich für den Erhalt des Waldfreibads zu engagieren?48.

Haben Sie Interesse, am Nutzungs- und Sanierungskonzept mitzuwirken?49.
Ja, meine Kontaktdaten*:

Nein

Name:

Adresse:

Wohnort:

E-Mail:

Telefonnummer (freiwillig):

Ich bin damit einverstanden, dass mich die Gemeinde Anröchte im
Rahmen des Nutzungs- und Sanierungskonzepts kontaktiert.

(Die Daten werden ausschließlich für dieses Projekt verwendet und nach Abschluss gelöscht.)

* Die Angabe von Kontaktdaten ist freiwillig. Die Daten werden vertraulich behandelt und nicht weitergegeben. Seite 7/8
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Bürgerbefragung zum Waldfreibad

Haben Sie noch weitere Anregungen oder Ergänzungen?50.

Ja, und zwar: 

Nein

Vielen Dank für Ihre Teilnahme!
Wie geht es weiter: Nach der Befragung erfolgt im Oktober eine Auswertung des
Fragebogens. Die Ergebnisse werden anschließend veröffentlicht. Ziel dabei ist es, die
Wünsche möglichst in die die Gestaltung und Planung mit einzubeziehen und somit das
Waldfreibad für alle Besuchergruppen attraktiver zu gestalten. 
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